

正 誤 表

「声の文化を楽しむ—朗読のすすめ」（2020年6月刊）の記載内容に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

【掲載箇所】 p40 3行目

（誤）作者である中川季枝子さんも

（正）作者である中川李枝子さんも

p160 4行目 芭蕉が山中温泉に逗留した西暦（和暦）

（誤）一六二五年（寛永二年）

（正）一六八九年（元禄二年）

以上